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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       
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 تشریح تمام گزینه ها همراه با نکات آنالیز دقیق سوالات

 آموزشیارائه کادر های  ارائه دام های متداول تست

 سوال 01 – بانک تست
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نام در برای ثبت

 ها اسکن کنیدآزمون
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                                 گروه آموزشی لیموترش                              ششممرحله  بانک تست – 99کنکور  زیست شناسی

 صفحه 1

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 بیان شده است؟ نادرست کدام عبارت درباره ساختار شبکیه چشم انسان  - 1
 شوند.ای شبکیه در سطح خلفی عنبیه در شدت نور کم، بیشتر تحریک میاستوانههای ( گیرنده۱

 باشد.تر از سایر نقاط میمحور نوری کره چشم فراوانهای مخروطی شبکیه در امتداد ( فراوانی گیرنده۲

 گردد.نیز ایجاد میهای واقع در شبکیه نوری، در نورونهای علاوه بر گیرندهغشای  الکتریکی ( تغییر پتانسیل3

 کره چشم قرار گرفته است. محور نوری تر ازپاییندر گردد، ( قسمتی از شبکیه که عصب بینایی از آن خارج می4

 ؟باشدمین صحیح شوند،های بو تحریک میای که مستقیما توسط سلولهای تمایزیافتهانسان کدام گزینه در ارتباط با سلولدر   - 2
 باشند.هایی در تماس با مایع مخاطی میهای مجاور خود دارای مژک( همانند سلول۱

 گردند.های پیاز بویایی میپتانسیل الکتریکی سلول سبب تغییرنژ ( با گذر از منافذ جمجمه و من۲

 های پوششی اطرافشان، در سطح بالاتری قرار گرفته است.  ها در مقایسه با سلولی آن( هسته3

 کنند.عصبی را تولید و به مغز ارسال میهای شیمیایی هستند که پس از تحریک شدن پیام ( گیرنده4

 ل انسان صحیح است؟آی پینه کدام عبارت در مورد غده  - 3
 ند.کدیواره پشتی بطن چهارم شرکت می ( در تشکیل۱

 کند.ی بادام است که ملاتونین ترشح میای به اندازه( غده۲

 گانه قرار دارد.های چهار( در پشت مغز میانی بالاتر از برجستگی3

 رسد.یهای بینایی به حداکثر مدریافت اطلاعات از بخش( فعالیت آن در روز بر اثر 4

 باشد؟می ادرستکدام عبارت در مورد انسان ن  - 4
 دهد.و میزان جذب کلسیم را افزایش می تحت تاثیر هورمون مترشحه از غدد پاراتیروئید تغییر یافته D( ویتامین ۱

 گردند.قه هیپوفیز به هیپوتالاموس وارد گردش خون میمحل اتصال سا های مهارکننده و آزاد کننده درن( هورمو۲

 یابد.های تک آمینواسیدی تیروئید افزایش میورمونهای قرمز تحت تاثیر هفعالیت نوعی آنزیم در غشای گلبول( میزان 3

 گردد.های هدف میهای اکتین با میوزین در سلولدیورتیک موجب تماس رشتهتوسین برخلاف هورمون آنتی( اکسی 4

 ست بیان شدن است؟الم درباط با قشر  غده فوق کلیه فردی سچند مورد در ارت  - 5

 دهد.یپوفیز میزان متابولیسم استروئیدها را افزایش میتحت تاثیر هورمون تحریک کننده مترشحه از ه  

 یابد.ژن سرطانی در بدن افزایش میهای دارای آنتیزول تعداد سلولبا ترشح طولانی مدت هورمون کورتی 

 گردد.های هدف میدر سلولهای غشایی موجب تغییر شکل آن و تشکیل پیک دومین با اتصال به گیرنده 

 گردد.ح کننده هورمون محرک فوق کلیه میهای ترشهای آن موجب کاهش فعالیت سلولافزایش ترشح هورمون 

۱ )۱                          ۲ )۲                                      3 )3                                        4 )4    

 است؟ نشدهکدام گزینه زیر به طور مناسبی بیان   - 6
 ( نتیجه رقابت به تشابه و هم پوشانی کنام های واقعی گونه های رقیب بستگی دارد.۱

 دهد.( در صورت وجود منابع محدود، همواره حدف رقابتی بین گونه های رقیب روی می۲

 مانند.زیستگاه دو کنام مختلف قرار دارند، هر دو پایدار باقی می( هنگامی که دو گونه در یک 3

 ها از زیستگاه حذف شود.کنند ممکن است یکی از آن( هنگامی که دو گونه از یک منبع تغذیه می4

 نمایند؟کدام موارد زیر به طور مناسبی، عبارت زیر را تکمیل می  - 7

 « .................های پارامسی نشان داد، ممکن است نتایج آزمایشات گوس بر روی گونه» 

 گیرد.در صورت وجود کنام واقعی مشترک بین دو گونه، حذف رقابتی صورت می ـالف 

 گیرد.ها، تقسیم منابع صورت میبه منظور کاهش رقابت بین  گونه ـب 

 شود.در صورت محدود بودن منابع برای افراد، یکی از گونه ها حذف می ـج 

 هنگامی که دو گونه سازش دارند، کنام بنیادی یکسانی داشته باشند. ـد 
۱ )۱                                      ۲ )۲                                     3 )3                                     4 )4 

 کدام گزینه زیر صحیح است؟  - 8

 کنند.ماده جفت خود را انتخاب میهای جانوری، افراد ی گونه( در همه۱

 کنند.ای برای جلب توجه جفت تولید می( برخی از حشرات آوازهای ویژه۲

 کنند که بزرگتر بوده و انرژی بیشتری دارند.هایی را شکار می( جانوران شکارچی همواره طعمه3

 ا انتخاب طبیعی است.رو شدن با شکارچی کمتر باشد، موافق بهایی که خطر روبه( غذایابی در محل4
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                                 گروه آموزشی لیموترش                              مرحله ششم بانک تست – 99کنکور  زیست شناسی

 2 صفحه Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. فارغ التحصیلانویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 

 بیان شده است؟ نادرستیی زیر به کدام گزینه  - 9
 کند.ی رفتارهای جانوران در جهت حفظ بقای گونه بروز می( همه۱

 رسد.ها فقط از یک والد به فرزندان به ارث می( رفتار غریزی در برخی گونه۲

 ر صرف نظر کند.تواند از بروز رفتا( در شرطی شدن فعال، جانور در مقعیتی خاص می3

 شود.ها به صورت مستقیم تضمین میی سیاه، بقای ژن( در رفتار مشارکتیِ عنکبوت نر بیوه4

 ای زیستی که ................... جاندار ................... همواره ...................در رابطه  - 10
 رود.ی دیگر از بین میگونه – بردسود می –( یک ۲   د.   ی یکدیگر را برعهده دارنهر دو گونه تغذیه –برند سود می –( دو ۲

 برد.یگ گونه نفع می –بیند مینسود یا زیانی  –( یک 4                 بیند.یک گونه ضرر و زیان می –تکامل همراه دارند  –( دو 3
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 های زیست لیموترشآزمون
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 1گزینه  1

 دارد.نعنبیه )جلوی عدسی( وجود  اند و در پشتجسام مژگانی مشیمیه امتداد یافتهتا مرز بین اکتاب  های نوری شبکیه با توجه به شکلگیرنده

 ها :گزینهسایربررسی 

 های نوری مخروطی در دقت و تیز بینی چشم نقش دارند.رار دارد و با تراکم زیاد گیرندهنوری کره چشم ق لکه زرد در امتداد محور (2 گزینه

ا نیز هدهد نورونری پتانسیل غشای خود را تغییر میهای نوری تحت تاثیر محرک نوهاست.گیرندههای نوری و نورونشامل گیرنده شبکیه (3 گزینه

 گیرند.ها میاند و پیام را از گیرندهکردهبرای این کار اختصاصیت پیدا 

 گردد و در زیر لکه زرد قرار دارد.که اعصاب بینایی از آن خارج می نقطه کور قسمتی از شبکیه است (4 گزینه

 
 های مخروطی. سلولو دیگری ای های استوانهسلولی نوری وجود دارد؛ یکی درون شبکیه دو نوع گیرنده -1

 ها باید مطالب زیر را بدانیم: در مورد این سلول

a. های حسی تمایز یافته هستند. نورونای و مخروطی، های استوانهسلول 

b. کنند. ی نور انرژی نورانی را به پیام عصبی تبدیل میهای گیرندهسلول 

c. ( محل ورود دندریت به جسم سلولی گیرنده3-3با توجه به شکل )های نوری 

 و مقابل محل خروج آکسون از جسم سلولی قرار دارد.  یک عدد بوده 

d. تری ای، تعداد بیشهای استوانهی سلولدر بخش دندریتی تمایز یافته 

 هایساختار بشقاب مانند )دیسک( وجود دارد. )نسبت به سلول

 های جاذب نورتعداد رنگدانهمخروطی( این امر باعث شده که  

 های مخروطیتر از سلولای بیشهای استوانهدر سلول 

 از تربیشای های استوانهحساسیت سلولبنابراین باشد.  

 های مخروطی است. سلول 

 های جاذب نور وجود دارند. ها ( رنگدانهدر صفحات بشقاب مانند )یا دیسک نکته: 

 تر است. در جذب نور بیش تر باشد توانایی آن سلولها بیشهر چقدر تعداد این بشقاب

e. شوند. میتحریک  تربیشهای مخروطی در نور قوی ای در نور ضعیف و سلولاستوانههای سلول 

  تر. ای بیشهای استوانهشوند ولی سلولهای مخروطی تحریک میای و هم سلولهای استوانههم سلول نور ضعیفدر 

  تر. های مخروطی بیششوند ولی سلولهای مخروطی تحریک میای و هم سلولهای استوانهسلولهم نور قویدر 

f. ود. شتولید میتصاویر دقیقی ها، ی تحریک آندهند و در نتیجهرا نیز میرنگ و جزئیات ظریف اشیا های مخروطی به ما توانایی دیدن سلول 

g. ای شکل است. ای، استوانههای استوانهدندریتی سلول بخش دندریتی سلول مخروطی، مخروطی شکل و بخش 

h. های جاذب نور است. ی نور، واجد دیسک و رنگدانههای گیرندهای شکل سلولبخش مخروطی و استوانه 

i. ت. یناپسی اسها انتقال پیام حسی به نورون پس ساند و نقش آنهای سیناپسی ذخیره شدهی نور، وزیکولهای گیرندهی آکسون سلولدر پایانه 

و وارد  چشم خارج شدهاز پشت  عصب بیناییوجود دارد. پیام بینایی تولید شده در نهایت توسط نورون ی نور، های گیرندهدر شبکیه علاوه بر سلول -2

 دهد. و تشکیل کیاسمای بینایی می شودمغز می

 ود. شارسال می سری قشر مخ در لوب پسو سپس به  تقویت گردیدهشده،  تالاموس کیاسمای بینایی و سپس : پیام بینایی ابتدا واردنکته

و در  شوندپیوندند و سپس جدا میدر مغز به یکدیگر میبا توجه به شکل پشت جلد کتاب درسی؛ عصب بینایی خارج شده از هر دو چشم نکته: 

 شوند. سری ارسال مینهایت برای پردازش به قشر مخ در لب پس

 ی زرد چند مطلب آوردیم: در مورد لکهی زرد. لکهگن را بهش می بخشی از شبکیه -3

a. است.  بافت عصبیو از جنس بخشی از شبکیه بوده ی زرد لکه 

b. قرار دارد. ی چشم امتداد محور نوری کرهی زرد در لکه 

c. اهمیت دارد.  دقت و تیزبینی چشمی زرد در لکه 

های مخروطی در این ترین تراکم گیرندههای مخروطی است و بیشمحل اجتماع سلولپس  ی زرد در دقت و تیزبینی نقش داردچون لکهنکته: 

 ناحیه است. 

d. شود. میای افزوده و از مخروطی کاسته های استوانهی شبکیه برویم بر تعداد سلولی زرد دور شویم و به طرف حاشیههر چقدر از لکه 
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 1گزینه  9

 ندباشپوششی سقف حفره بینی فاقد مژک میهای سلول

 های فراوان در سطح راس غشایریز پرزولی دارای 

شند.سلولی می  ست حرکات مژک از نوع  با )لازم به ذکر ا

 باشد.(نی و حرکات تاژک به صورت موجی میضربا

 ها :گزینهسایربررسی 

 ایهوجه به شکل کتاب درسی اکسون سلولبا ت (2 گزینه

 گیرنده با گذر از منافذ جمجمه با سلول های عصبی لب  

 سیناپس می دهند. سطح داخلی بویایی )پیاز بویایی(

 جمجمه به وسیله مننژ پوشیده شده است. 

 هسته سلول های گیرنده بالا تر از هسته  (3 گزینه

 های . هسته سلول های پوششی قرار گرفته استسلول

 پوششی نزدیک راس سلول قرار گرفته است.

 ها بات شیمیایی موجود در هوا گیرندهترکی (4 گزینه

 بویایی را تحریک می کنند. این سلول ها پس از تحریک

 کنند.ارسال میعصبی را تولید و به مغز شدن پیام  

 

 

  متوسط  سطح سوال : (      303های مژکدار بینی )گیرنده سوال : مبحث دارمفهومی و شکل کتاب، داماستدلالی و نوع سوال : 

 
  های بویایی:چیز در مورد گیرندههمه

a-  های چشایی(هستند. ) مثل سلولگیرنده شیمیایی نوعی 

b-  قرار دارند. ی بینی سقف حفرهفقط در 

c- هایی برای ترکیبات بودار هستند. دارای گیرنده 

d- شود. ها میها باعث تغییر پتانسیل الکتریکی آنهای بو به این گیرندهاتصال مولکول 

های متصل به زبر )و ریبوزوم ی آندوپلاسمیهای پروتئینی بویایی و چشایی در غشای پلاسمایی قرار دارند، بنابراین توسط شبکهگیرندهترکیب: 

 شوند. آن( ساخته می

e- اند. پوشیده شدهمایع مخاطی ی بینی توسط در حفره 

ه این های بودار خیلی کمتر بشود. بنابراین مولکولها پوشیده میسطح این گیرندهافزایش ترشح مایع مخاطی، دلیل در سرماخوردگی بهنکته: 

 یابد. یایی فرد کاهش میقدرت بوشوند و ها متصل میگیرنده

f- کیل های لب بویایی سیناپس تششوند و با نورونهای بویایی )در دستگاه لیمبیک( میوارد لوب مستقیماًی بویایی های گیرندهرشته

 دهند. می

ند. در ضمن طول آکسون باشمی حسی منحصراًهای مغزی بوده و شوند، جز یکی از عصبهای بویایی که وارد مغز میهای گیرندهرشتهترکیب: 

 باشد. شان میآنها بلندتر از دندریت

g- گردد. پس پیام بویایی در تالاموس تقویت نمیشود. عصب بویایی وارد تالاموس نمی 

 شود. پیام حسی چشایی در تالاموس تقویت مینکته: 

 های بویایی(ی بینی تا لوباست. )از سقف حفرهعصب مغزی  ترینکوچکعصب بویایی 

  ی غذاامل مؤثر بر درک مزهعو

  گفتید  ایم )اگرایم و دچار گرفتگی بینی شدهباشد. مثلاً وقتی به سختی سرما خوردهی غذا مؤثر میبر درک مزهحس چشایی و حس بویایی

 مزه اند. غذاها بی اغلبرسد که چرا؟!( به نظر می
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شکل سی  با توجه به  شت مغز میانی پینه ال درکتاب در الاتر و ب پ

 های چهار گانه قرار دارد.از برجتگی

  ها :گزینهبررسی سایر

در مغز استتت که ملاتونین ترشتتح  ی نخودای به اندازهآل غدهپینه 

انستتان در پاستت  به تاریکی ترشتتح هورمون ملاتونین در  کند.می

 شود.می

مالا در )در  نابراین احت یت را دارد( ب عال حداکثر ف جاد شتتتب  ای

 روزی دخالت دارد.های شبانهریتم

 

 3گزینه 3

 3  هگزین 5

  ها :گزینهی همهبررسی   

شر فوق کلیه (مورد اول  ستروئیدی می هورمون های ق شا شح و تولید آننبا  ها افزایشد و تحت تاثیر هورمون محرک غده فوق کلیه میزان تر

      ) تائید گزینه ( باشد.می

 یافتهییرهای تغانایی بدن برای از بین بردن سلولدر نتیجه توشود رتیزول سبب سرکوب سیستم ایمنی میولانی مدت کوترشح ط (مورد دوم 

      ) تائید گزینه ( ها افزایش.یابد و تعداد این سلولی کاهش میطانسر

  )رد گزینه (  هورمون های قشر فوق کلیه استروئیدی می باشند و گیرنده ی داخل سلولی دارند. (مورد سوم 

 گردد.ر فوق کلیه موجب کاهش محرک آن میهای قشاز خورد منفی افزایش ترشح هورمونبر اساس مکانیسم ب (مورد چهارم 

      ) تائید گزینه ( 

 

 

 هاي ترشح شده از غدد فوق كليههورمون

جا شود. در اينو... ترشح مي آلدوسترون، كورتيزولآن  بخش قشرياز  ،نفريننوراپيو  نفريناپيغدد فوق كليه،  بخش مركزي: از يادآوري

 كنيم.ي فوق كليه را بررسي ميهاي ناشي از فعاليت بخش قشري غدهفقط بيماري

 شود.جسمي سبب افزايش فعاليت غدد فوق كليه مي -: قرار گرفتن فرد در فشارهاي روحييادآوري

 كورتيزول -1

يستم س. اين هورمون يابدو انرژي در دسترس بدن افزايش ميشود مي گلوكزها به و تبديل آن هاشكستن پروتئين: كورتيزول باعث يادآوري

 كند.مي ايمني را نيز سركوب

aافزايش غلظت كورتيزول در خون به مدت طولاني ) 

 دهد:ي موارد زير رخ ميدر اين حالت همه

جم حيابد. در افراد مبتلا به خيز به خيز )ادم( افزايش مي شود. با كاهش پروتئين در خون احتمال ابتلاها شكسته ميمقدار زيادي از پروتئين -1

 شود.ها خارج ميمايع بين سلولي افزايش يافته و مقدار زيادي از پلاسما از رگ

هاي استحكام بافتتخريب گرديده و  استخوانو  غضروف)زردپي و رباط(،  ايرشته، سسُتهاي پيوندي از قبيل موجود در بافت كلاژن -2

 يابد.كاهش ميمذكور 

ي، شود. در افراد مبتلا به اين بيمارمي علائمي مانند افراد مبتلا به ديابت شيريندر اين حالت فرد دچار  يابدمقدار گلوكز خون افزايش مي -3

 يابد.ادرار افزايش مي حجمو  دفع گلوكز

 

سین و هورمون  سین تو سلول ۶۹)آنتی دیورتیک که در کنکور  ADHاک ستند و موجب اهیچههای مآمده بود( هر دو دارای گیرنده بر روی  صاف ه ای 

 گردند.ها میانقباض آن

  ها :بررسی سایر گزینه

 گردد.و افزایش جذب کلسیم می Dهورمون مترشحه از غدد پاراتیروئید موجب فعال شدن ویتامین  (1 گزینه

 ردد.گی هیپوفیز ختم میهای آزادکننده و مهارکننده به ابتدای ساقهکننده هورمونهای ترشح کتاب درسی  آکسون نورون با توجه به شکل (2 گزینه

 افزایشاکسید و  د کربن دیافزایش تولیدهند و از این طریق موجب ی میزان متابولیسم پایه بدن را افزایش میهای تیروئیدهورمون (3 گزینه

 گردد.فعالیت آنزیم انیدرازکربنیک می 
 

 4 هگزین 4
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ر دشود. طور كه در فصل يك به طور مفصل بررسي كرديم افزايش غلظت اين هورمون در خون سبب سركوب سيستم ايمني مي: همانيادآوري

 تواند رخ دهد:اين حالت موارد زير مي

 شود.افزايش احتمال ابتلا به سرطان ميها و ماكروفاژها سبب كاهش فعاليت لنفوسيت -4

 يابد.هاي انگلي افزايش ميبيمارياحتمال ابتلا به  هاائوزينوفيلبا كاهش فعاليت  -5

 شود.در نتيجه فاگوسيتوز ذرات خارجي كمتر مييابد خوارها( كاهش مي)ذره هافاگوسيتميزان فعاليت  -6

bكاهش هورمون كورتيزول در خون به مدت طولاني ) 

 باشد.دليل آن هم اين است كه بالاتر سطح كتاب درسي مي شود در اينجا بررسي كرد.* اختلالات مربوط به كاهش اين هورمون نمي

كنند تا سيستم ايمني سركوب شود و پيوند عضو به ي عضو داروهاي شبه كورتيزولي و كورتيزول تزريق ميكننده: به افراد دريافت يادآوري

 يابد.عضو پيوندي افزايش ميي عضو اين داروها تزريق نشود احتمال رد كنندهخوبي صورت گيرد. اگر به فرد دريافت

 آلدوسترون -2

 نقش دارد. هاكليهدر  ترشح پتاسيمو  بازجذب سديم: آلدوسترون در  يادآوري

هاي سديم و شود. تغيير در غلظت يونو يا كاهش زياد اين هورمون در خون سبب تغيير در غلظت سديم و پتاسيم مي * افزايش بيش از حد

 اختلال ايجاد كند. قلبو  هانورونتواند در كار پتاسيم مي

 ها خيلي كاهش يابد، مقدار پتاسيم ممكن است زياد شود و به مقادير خطرناك و حتي كشنده برسد.: اگر غلظت اين هورمونيادآوري

 لا به خيز افزايشاحتمال ابتشود. با افزايش يون سديم در بدن * افزايش بيش از حد اين هورمون سبب افزايش مقدار يون سديم در بدن مي

 شود.ها خارج و وارد بافت مييابد و پلاسماي بيشتري از رگمي

 يابد.مي حجم ادرار فرد نيز كاهشها، : با افزايش بازجذب سديم در نفروننكته

 

 2گزینه  6

دهد و ممکن ها مشتخ  شتد که در صتورت وجود منابح محدود، همواره حدف رقابتی بین گونه های رقیب روی نمیدر آزمایش دوم گوس بر روی پارامستی

 باهم سازش داشته باشند. است دو گونه

 سایر گزینه ها رو  به عنوان چند نکته خیلی خوب به یاد بسپارید :
  گونه های رقیب بستگی دارد. کنام های واقعینتیجه رقابت به تشابه و هم پوشانی 

  مانند.قرار دارند، هر دو پایدار باقی می دو کنام مختلفهنگامی که دو گونه در یک زیستگاه 

 شود. حذفها از زیستگاه است یکی از آن ممکنکنند هنگامی که دو گونه از یک منبح تغذیه می 

 4گزینه  7 

  ها :گزینه یهمهبررسی    

شترک بین دو گونه ، حذف رقابتی بر اثر 2و  1های پارامستتی نوع در آزمایش اول گوس بر روس گونه مورد الف( )بهترین ، وجود کنام واقعی م

 ( تایید گزینه)   .  حذف شد(  1ی رخ داد. )گونهجزوات زیست را با تخفیف ویژه تا پایان بهمن ماه از سایت لیموترش تهیه کنید( 
 ها کلاه نذاره!!پارامسی ها از دو گونه بودند، خحواستون باشه طراح سرتون با یک گونه بودن این پارامسی نکته مهم )نوعی دام( :

 1تقسیم منابح صورت گرفت، این تقسیم منابح منجر شد که حذف رقابتی برخلاف آزمایش  3و  1های گونه در آزمایش دوم بین پارامسی (بمورد 

 ( تایید گزینه)   .صورت نگیرد. ) کنام واقعی همپوشانی خاصی نداشت(  

شنگ که یادتون بمونه :  ست و در بالای ظرف از آن تغذیه می 1ی باکتری که گونه یه نکته ق کند میاز آن تغذیه  3ی ای که گونهباکتریکند هوازی ا

 تونه این را با باکتری و شارش ترکیب کنه !! هوازی هست، چیزی نمی گم خودت فقط فکر کن چطوری طراح میدر پایین ظرف بوده و بی

 ( تایید گزینه)رخ داد.1ی محدود حذف گونهاثر منابح ای، رقابت بربه دلیل همپوشانی کنام واقعی، یکسان بودن منبح تغذیه 1در آزمایش (جمورد 

   ته باشند چه حذف رقابتی رخ دهد.ی پارامسی کل ظرف آزمایش است و برای همه یکسان است، چه سازش داشکنام بنیادی هر سه گونه (دمورد 

 ( تایید گزینه)
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 با انتخاب طبیعی است. موافقرو شدن با شکارچی کمتر باشد، هایی که خطر روبهغذایابی در محل

 ها :بررسی سایر گزینه
 کنند.افراد ماده جفت خود را انتخاب می معمولاهای جانوری، در گونه (1گزینه 

 کنند.ای برای جلب توجه جفت تولید میاز حشرات آوازهای ویژه بسیاری (2گزینه 

کوچکتر بوده و انرژی کمتری دارند. چون ممکن است حاوی موادی باشند کنند که هایی را شکار میطعمه گاهیجانوران شکارچی  (3گزینه 

 افتد.که جاندار به آن نیاز دارد و یا احتمال بقای جانور با شکار کردن طعمه کوچک کمتر به خطر می

 4گزینه  9

کند مثل رفتار شتتتیرهای نر شتتترق انتخاب فرد بروز می توانند به افزایش بقای گونه کمک کند ولی رفتارهایی که با توجه بهرفتارهای جانوران می

 تواند شانس بقای گونه را کاهش دهد.آفریقا می

 ها :بررسی سایر گزینه
در جانورانی که بکرزایی یا تولیدمثل غیرجنستتتی دارند، اطلاعات وراثتی مربوه به رفتارهای غریزی تنها از یک والد به فرزندان به ار   (1گزینه 

 رسد.می

 تواند رفتار مشخصی را انجام دهد یا از بروز رفتار صرف نظر کند.در شرطی شدن فعال، جانور در موقعیتی خاص می (3زینه گ

 شود.ها به صورت مستقیم تضمین میی سیاه، بقای ژندر رفتار مشارکتیِ عنکبوت نر بیوه( 4گزینه  

 2 هگزین 2

 4گزینه  10

 برد.ی دیگر از این رابطه سود میبیند در حالی که گونهی همسفرگی، یک گونه هیچ سود یا زیانی نمیدر رابطه

  ها :زینهبررسی سایر گ
ی دیگر را برعهده دارد. ) نه اینکه هر دو ی گونهبرند )همیاری( یک گونه در اغلب موارد تغذیهدر روابطی که دو جاندار هردو سود می  (1 گزینه

 ی یکدیگر را برعهده داشته باشند.(تغذیه

 ود.ربرد، از بین نمیای که سود نمیاز نوع همسفرگی باشد، گونه برد، اگر رابطهدر روابط صیادی و همسفرگی و انگلی یک گونه سود می  (2 گزینه

ی انواع روابط زیستی، دو جاندار باهم تکامل همراه دارند، که انواع مختلفی دارد از جمله انگلی و صیادی و همیاری و همسفرگی، در همه  (3 گزینه

 بیند.ی صیادی و انگلی یک گونه ضرر و زیان میدر این میان در رابطه
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